

La ediția a 26-a

# Prima remiză fără goluri la Trofeul „Telegraf”

A 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, a programat duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, șapte partide din turneul principal. S-a înregistrat și un 0-0 în confruntarea Chimpeș Constanța - SSC Farul Constanța, la capătul unui joc în care dăruirea jucătorilor de la Chimpeș și intervențiile portarului Gelu David au adus un punct absolut meritat acestei echipe, una dintre surprizele plăcute ale actualei ediții.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

## REZULTATELE PARTIDELOR ȘI AUTORII GOLURILOR

Sâmbătă, 11 februarie  
Telegraf - Vertiroll Vulturii Cazino 3-4 (Sorin Cealera, Marian Murgoci, Sorin Bașturea / Nicolae Enciu 2, Cosmin Chirea, Mugurel Cornățeanu)  
Olimpia Apă Canal - CS Agigea 2-3 (Nicolae Dănilă, Ștefan Ștefan / Marian Cazacu 2, Marius Niță)  
Liga Ofițerilor - Municipal Constanța 1-2 (Răzvan Sodolescu / Enache Anghel 2)  
Tistimelu - Săgeata Stejaru 3-10

(Costică Halep, Stere Stere, Vasile Nancu / Gheorghe Blaciotti 3, Constantin Gechereanu 2, Constantin Dumbravă 2, Daniel Baraghin, Dumitru Cușă, Mihai Iordan)  
CS Mihail Kogălniceanu - Municipal 1-3 (Nicolae Purichea / Edy Weiss 2, Ion Gereaa)  
CFR Constanța - Socep Constanța 3-0 (Dragoș Cornea 2, Cătălin Mirea)  
Telegraf - VDT Construct 1-2 (Adrian Lungu / Ștefan Ciobanu, Ionuț Coman-autogol)  
Victoria Mihai Viteazu - Săgeata Stejaru 2-6 (Marian Manole 2 / Florin Săraru 3, Enache Pilici 2, Nicea Pașata)

Duminică, 12 februarie  
CS Agigea - Farul Tuzla 6-0 (Marian Cazacu 2, Gabriel Chelariu

2, Raul Corneanu 2)  
Sian Image - Voința Valu lui Traian 0-3 (Gelu Hampu 3)  
Ancora Mangalia - ASC Săgeata Stejaru 0-8 (Ionel Păun 2, Marian Popa 2, Decebal Curumi, Ionel Celpan, Gigel Coman, Mihai Guliu)  
FC Amicii Constanța - FC Constanța 1-7 (Bogdan Simion / Cosmin Pașcovici 3, Cătălin Agafiței, Sorin Țeican, Tudorel Fugaru, Cristian Șchiopu)  
FC Năvodari - Macedonia Ovidiu 0-1 (Constantin Dămășaru)  
Athletic Constanța - Victoria Cumpăna 4-1 (Mugurel Cornățeanu, Radu Doicaru, Andrei Marinescu, Bogdan Radu / Constantin Doicaru)  
Chimpeș Constanța - SSC Farul Constanța 0-0

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Chimpeș Constanța (în albastru-negru) a produs surpriza în confruntarea cu SSC Farul Constanța, în grupa A

Fotbal / Liga 1, etapa a 23-a: FC VIITORUL - PANDURII TG. JIU 3-0

## A șaptea victorie consecutivă pentru Viitorul

FC Viitorul și-a respectat statutul de favorită și s-a impus fără probleme în partida disputată luni seară, pe terenul „Central” al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, în etapa a 23-a. Trupa lui Gică Hagi a trecut cu scorul de 3-0 de Pandurii Tg. Jiu, iar liderul Ligii 1 s-a desprins la șase puncte de a doua clasată, FC Steaua București, și la opt puncte de echipa clasată pe locul 3, CS U. Craiova.

În meciul de luni, după un gol anulat eronat pentru gazde în min. 18, Aurelian Chițu fiind în poziție regulamentară, a urmat o ocazie pentru oaspeți, dar Rîmniceanu a fost la post la șutul lui Surugiu. Deschiderea scorului a venit în min. 30, când Vlad Morar a șutat mingea în bara laterală a porții lui Stanca, iar Gabi Iancu a trimis perfect balonul venit de la Boli și a scuturat plasa porții adverse. Aurelian Chițu a

majorat avantajul Viitorului în min. 37, dintr-o lovitură de la 11 metri acordată pentru un henț comis în careu de fundașul Negoită. În repriza a doua ocaziile de gol nu au lipsit, dar tabela de marcaj s-a mai modificat o singură dată. Gabi Iancu, în min. 52, Aurelian Chițu, în min. 59, minge trimisă în bară, Casap, în min. 69, dar și Surugiu, în min. 54, încă o intervenție bună a lui Rîmniceanu, au fost cel mai aproape de gol. Scorul final a fost stabilit de Florinel Coman, în minutul 81, iar echipa constănțeană mai face un pas spre câștigarea sezonului regulat, mai rămânând de jucat trei etape până la începerea play-off-ului.

Au evoluat pentru Viitorul: Rîmniceanu - Benzar (cpt.), Hodoroșea, Boli, Cr. Ganea - N. Roșu (57 Vîină), Dr. Nedelcu, Purece - G. Iancu (71 G. Iancu), Vi. Morar (57 Casap), A. Chițu.  
Duminică seară, FC Steaua

București a terminat la egalitate, scor 2-2 (Boldrin 31, Gnohere 87-pen. / Ivanovici 3, Fl. Cernat 81-pen.), cu FC Voluntari. Luni seară, după închiderea ediției, s-a disputat ultima partidă a rundei: Concordia Chiajna - Dinamo București.

Clasament: 1. FC VIITORUL 48p (golaveraj: 34-20), 2. FC Steaua 42p (30-19), 3. Craiova 40p (33-22), 4. Gaz Metan 35p (35-24), 5. CFR 34p (37-22), 6. Dinamo 32p (34-30), 7. Astra 32p (22-25), 8. Botoșani 29p (27-26), 9. Iași 26p (23-24), 10. Voluntari 26p (29-36), 11. Pandurii 19p (23-36), 12. Concordia 18p (12-27), 13. ASA 10p (19-34), 14. ACS Poli 10p (22-35). Gaz Metan este penalizată cu trei puncte, CFR și Pandurii, cu câte șase puncte, ASA, cu nouă puncte, iar ACS Poli, cu 14 puncte.

Adrian LUNGU  
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

## FC Viitorul va înfrunta Astra, în sferturile Cupei României

Tragerea la sorți a întâlnirilor din cadrul sferturilor de finală ale Cupei României la fotbal, desfășurată luni, la Casa Fotbalului din București, a stabilit ca FC Viitorul să joace pe teren propriu cu Astra Giurgiu. Celelalte confruntări din sferturi sunt CS Universitatea Craiova - Dinamo București, CS Mioveni - FC Voluntari și ACS Poli Timișoara - CFR Cluj. Toate formațiile au fost introduse într-o singură urnă, fără a mai fi desemnați capi de serie, deoarece echipele din a doua urnă valorică au promovat în prima învingând un oponent superior categoriei din care făceau parte în optimile de finală ale competiției. Meciurile din sferturi vor avea loc într-o singură manșă, în perioada 28-30 martie, în funcție de opțiunile pentru televizare. Tot luni s-au tras la sorți și partidele din sferturile Cupei României pentru juniori Under 19. La 11 martie, FC Viitorul U19 va întâlni, în deplasare, pe FC Steaua București U19. (A.L.)

## SSC Farul, învinsă de SC Oțelul

Liderul Ligii a IV-a din județul Constanța, Suporter Spirit Club Farul Constanța, a jucat sâmbătă, în deplasare, al doilea meci de verificare din această iarnă. SSC Farul a întâlnit pe Suporter Club Oțelul Galați, la rândul său lider cu punctaj maxim în Liga a IV-a gălățeană. S-a jucat pe stadionul „Siderurgistul”, care beneficiază de teren sintetic, iar rezultatul final a fost 4-0 (2-0) pentru gazde. „Ne pare rău că după atâtea victorii a venit și prima înfrângere din istoria clubului, chiar dacă într-un joc amical. Ne doream să se întâmple cât mai târziu, dar asta e... A fost un meci de pregătire, în care am folosit mulți jucători tineri, unii aflați în probe, pentru că trebuia să ne dăm seama de valoarea lor. Scorul este cam dur față de realitatea din teren, dar nu avem scuze, chiar dacă cei de la Oțelul erau mai obișnuiți cu terenul sintetic. Am comis niște erori foarte mari în apărare, care ne-au costat. Urmează meciul retur de sâmbătă și eu cred că ne putem lua revanșa”, a declarat Ion Barbu, antrenor principal la SSC Farul. Au jucat pentru SSC Farul (antrenori Ion Barbu și Gheorghe Mina): Raul Gonzalez - Țăranu, Bumbac, Răvoiu, Meleandru - D. Popa, I. Florea, Ochia, Edis - Mazilu, Al. Grigoraș. Au mai intrat după pauză Măndră, Iacob, Măgureanu, Ali Ergut, Pavlicu și Matei. Răvoiu s-a accidentat în prima repriză și a fost înlocuit, fiind posibil să aibă o întindere. Urmează ca el să efectueze un control amănunțit, care să determine un diagnostic clar. SSC Farul va juca sâmbătă, la Constanța, pe stadionul „Farul”, de la ora 13.00, partida-revanșă cu Oțelul Galați. (G.T.)

## UEFA Champions League

Optimile de finală ale Ligii Campionilor la fotbal, manșa tur, programează marți seară, de la ora 21.45, primele două confruntări din această fază a competiției: Paris Saint Germain - FC Barcelona (în direct la Dolce Sport 1 și Pro TV) și Benfica Lisabona - Borussia Dortmund (în direct la Dolce Sport 2). (L.M.)